

KOLIK DRUHŮ CHLAPŮ ZNÁ ...

Neděle, 29 listopad 2015

Kromě dávky cynismu a realistického pohledu na vztahy jsem si do života přinesla i jedno základní pravidlo, které mi rodí zapomněli sdělit. Nejdříve si ukaž ty, chlap to zvládne vždycky. (Nevnováno nikomu, pokud si někdo najde osobní nářku, jedná se o nářku náhodnou. Snad nedostanu přes tlamy..)

USE and GO Jsou na jedno použití, podotýkám, a i opakované, ale pouze v hranicích jedné epizody a noci. Pozor, nikdy je lze zamířit za druh USE and RUN, ale tam se rozhodně nebude jednat o opakované použití. Pokud narazím na tenhle druh chlápka, hledám nejbližší postel, otoman, gauč, stůl, v případě nouze postel ze v tmavém prázdné ba i elektrické koleje se hodí, tam ovšem pozor na jízdny. Tělo si prostě ulehne. Neuzavírám smlouvy na nepříjemné bílé sliby, nekladu si podmínky, kromě jediné. Zítra se probudíme každý sám, nejlépe na jiném konci města.

REPEAT Tady už je použití variabilní, je to také časová dlouhodobá záležitost. Neomezují se krátkozrace na jednu noc, na to je jejich koda. Výběr je logicky pokud náhodně. Rekrutují se ze skupin inteligentních chlapů, kteří se posledním metrem, noční tramvají, taxíkem nebo ranním busem vrací k rodinkám, láskám a přítelkyním. Lze si s ním i povídat při skleničce vína, svádění je hra, sice je jasné, kam míří, ale co kdyby. Pravdou zůstává, že ve většině setkání končí horečným hledáním nejbližší postele, otomanu, gauče, stolu, v případě nouze postel ze v tmavém prázdné. Zakazuje se uzavírání smluv na furt, vystavování bílé na sliby, kladení si podmínek. Zamilování ovšem stejně nehrozí, je to jednoduché a bezkonfliktní. Občas se probudím vedle něj a dopředu si ranní rozhodinku. **WARMING** Zároveň hrozí nebezpečí úrazu vysokým napětím. Absolutně se na jednu noc, nelze v tak krátké době ocenit všechny kvality. Vlastně by docházelo k mrhání talentem jeho i mého.

Bohužel skutečně hrozí nebezpečí citového úrazu, povětinou se i tito posledním metrem, noční tramvají, taxíkem nebo ranním busem vrací k rodinkám, láskám a přítelkyním. Pokud jsem ovšem přistoupila na jejich podmínky, roztrhala bílé sliby a zakázala si v případě smlouvy na furt, i tady jsem občas horečně hledala nejbližší postel, otoman, gauč, stůl, v případě nouze i ze v tmavém prázdné. Přes nepochybné kouzlo okamžité doporučí mě vytipovat místa vhodná k sexování. Delší hledání se mi vždycky vyplatilo. Ráno je najdu vedle sebe, ušívám si probuzení sexem, ovšem ze zásady nesnídají a manželky je nechápou, patrně taky ze zásady.

PROHIBITION Tak tady je úraz zaručen. Nebezpečí výskytu viru zamilovanosti je zvýšené přes únosnou mez. Jedná se o běžce na dlouhé tratě. Občas na to sice přistoupí, která přede mnou, ale to zase to nevedí. Stejně jim propadnu. Překvapeně zjišťuji, že v posteli se dají dlat i jiné věci než směšné přiklad muchlování, mazlení, líbání a dokonce se v ní dá i povídat a spát. Chci vyslovovat a poslouchat sliby, klást si a přijímat podmínky, uzavírat smlouvy na furt, vystavovat a akceptovat bílé. Na chvíli jsem tak přesvědčena, že tomu uvěřím i oni, ovšem chlapi jsou od přirody většinou realisté a dovedou být velice důrazní v objasnění tohoto pojmu.

UNATTRACTIVE Co dodat, jsou absolutně bez jiskry. Nehrozí horečnaté hledání nejbližší postele, otomanu, gauče, stolu, o tmavém prázdné nemluví. Jsou absolutně bezpeční asi jako jízda na houpacím koni uprostřed obývacího. Ovšem právě tihle nás často milují, nakonec jim podepí smlouvu na furt, abychom z nich jako zázrakem udělaly use and go, repeat, warming a prohibition, ovšem pro ty druhé... **HAJKA**

